



## Informacije za prijavljene prostovoljce SPARTAN BLED 2025



Bled bo 26.4.-.27.4. 2025 gostil enega največjih tekov z ovirami SPARTAN race, ki je ena od 200 tovrstnih prireditev, ki potekajo po celem svetu.

### POMOČ PRI ORGANIZACIJI OZ RDEČE MOŠTVO

Rdeče moštvo je naziv za prostovoljce, ki sodelujejo pri organizaciji prireditve. So srce, duša in hrbtenica vsakega Spartan tekmovanja. Prostovoljci sodelujejo pri registraciji udeležencev, spodbujajo tekmovalce na ovirah,

podeljujejo medalje v cilju in skrbijo za vodo na okrepčevalnih postajah. Zaradi prizadevanj Rdečega moštva je Spartan najboljša serija dirk z ovirami in na tisoče udeležencem nudi odlično izkušnjo.

### TERMIN

Termini dela za prostovoljce so v petek, soboto in nedeljo **25.4.-27.4. 2025** od 7.00 – cca 16. oz 17.00 ure. Lahko delate en dan, dva dneva ali celo tri dni.

### NALOGE PROSTOVOLJCEV

Prostovoljci so lahko na prizorišču prisotni že en dan pred tekmovanjem (v petek) in na dan tekmovanja (v soboto in nedeljo), kar vam omogoča, da svoje naloge opravljate en ali več dni. Delo poteka od zgodnjega jutra (cca od 6h ali 7h do popoldneva, odvisno od pozicije dela), vmes imate seveda odmor in kosilo.

**Nadzor ovir na progi:** spodbujanje tekmovalcev in nadzor nad pravilno izvedbo, ko tekmovalci spopadajo z različnimi ovirami na poti do cilja. Pri nadzoru ovir potrebujemo največ prostovoljcev.

**Registracija tekmovalcev:** sprejeli in registrirali boste udeležence, ki bodo tekmovali na tisti dan. Z računalniškim sistemom boste vnaprej seznanjeni, delo lahko opravljate en ali dva dni (petek in soboto).

**Oddaja garderobe:** sprejem osebnih stvari udeležencev (torba ali potovalka) in hranjenje le teh.

**Štartni prostor:** pomagali boste usmerjati tekmovalce na štartu in jih spodbujali na začetku tekmovanj.

**Ciljni prostor:** sprejeli boste tekmovalce na ciljni črti, jim podali majice in medalje ter poskrbeli, da vsak tekmovalec prejme tudi okrepčilo po koncu dirke.

**Okrepčevalna postaja (aid station):** poskrbeli boste za napitke in okrepčila za tekmovalce na trasi



## KAJ DOBI PROSTOVOLJEC V ZAMENO ZA DELO?

Poleg sodelovanja na izjemni prireditvi lahko kot Spartanov prostovoljec pridobite tudi:

- Izkušnjo sodelovanja pri organizaciji celotnega Spartan dogodka in druženje z osebjem
- brezplačno štartnino na dirki na Bledu letos ali prihodnje leto, v Ljubljani letos\* glej spodaj
- SPARTAN majico za prostovoljce, kapico in vrečko za športno opremo (sling bag), sendvič ter topel obrok po končanem delu
- Možnost prenočitve na Bledu (ali v Lj) v športni dvorani iz 26.5. na 27.5, za tiste, ki delajo soboto in nedeljo (zelo osnovna storitev ampak zanimiva izkušnja), prinesi svojo spalno vrečo.
- priporočilo ali potrdilo (če ga potrebujete npr. za šolo, fakulteto ali podobno)
- zelo zabaven in pester dan, kjer lahko najboljšo dirko čez ovire na svetu spremljate iz prve vrste!

## KDAJ IN KAKO KORISTIM BREZPLAČNO ŠTARTNINO?

Za delo v soboto in nedeljo (cel dan) prejmete kodo za brezplačno štartnino (za Sprint, Super, Beast ali Kids) ki jo lahko izkoristite:

- letos na Bledu (že naslednji po prostovoljstvu). Izjemoma je možno koriščenje kode na isti dan kot prostovoljno delo in sicer na Bledu 2025 SAMO v nedeljo, na Sprint 5km, časovno v zadnji štartni skupini.
- ali na Bledu leta 2026
- ali v Ljubljani 2025
- za možnost koriščenja na Hrvaškem se še dogovarjamo.

Za delo v četrtek ali petek prejmete štartnino za Sprint. Koriščenje je pod enakimi pogoji kot, če bi delali v soboto/nedeljo.

Štartnine veljajo za kategorijo OPEN.

## POVABITE TUDI SVOJE PRIJATELJE IN DELAJTE IN TEKMUJTE SKUPAJ:

Prijavijo se na naslednji

povezavi <https://forms.gle/fKwWKvqGqaTuYu9r6>



Drugi rok prijave je do 14.4.2025, kasneje pa samo v primeru prostih mest. Pogoj je polnoletnost ali polnoletni spremljevalec oz pisno dovoljenje staršev.

V primeru večje skupine (društva, klubi) je možna tudi drugačna prijava, prosim pišite na email

[volunteers@spartanrace.si](mailto:volunteers@spartanrace.si)

**VEČ INFORMACIJ?** Pridružite se nam v FACEBOOK skupini Prostovoljci / Volunteers SPARTAN Race Bled

<https://www.facebook.com/groups/193205255124812>

Video naše dogodivščine od lani: <https://www.youtube.com/watch?v=VsOURzASwI8>